
Komisija za podeljevanje priznanj OF in
drugih družbenih priznanj pri OK SZDL
Ljubljana-Šiška

razpisuje

20 srebrnih
priznanj OF
razpisuje za leto 1987
za leto 1987 20 srebrnih priznanj Osvobo-
dilne fronte.

Priznanja bodo podeljena ob obletnici
ustanovitve Osvobodilne fronte sloven-
skega naroda — 27. aprila 1987.

Priznanja bomo podelili posameznikom
ali organizacijam na območju občine Lj.
Šiška za dosežke trajne vrednosti v družbe-
no-politični dejavnosti, razvijanju samou-
pravnih odnosov in uveljavljanju revolucio-
narnih tradicij OF.

Komisija bo pri obravnavanju predlogov
predvsem upoštevala delovne Ijudi in obča-
ne, ki so se posebno izkazali in so še dejavni
pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog
SZDL, družbeno-političnih in družbenih or-
ganizacij, v organizacijah združenega dela,
v samoupravnih in družbeno-političnih
skupnostih, še posebej pa pri socialistični
vzgoji mladine. V posebej utemeljenih pri-
merih bodo upoštevani tudi predlogi za po-
delitev priznanj organizacijam in društvom,
ki so s svojo dejavnostjo doprinašale svoj
delež pri razvoju samoupravnih ali družbe-
no-političnih odnosov v občini ali krajevni
skupnosti. Pri predlogih je treba upoštevati
tudi mlajše družbeno-politične delavce ter
tovarišice in tovariše, ki so se izkazali na
pomembnih funkcijah v družbeno-političnih
organizacijah, družbeno-političnih in sa-
moupravnih skupnostih, še posebej patiste
aktiviste, ki za svojo družbeno-politično de-
javnost doslej še niso dobili ustreznih priz-
nanj, odlikovanj ali nagrad.

Predloge za srebrna priznanja OF naj
predlagatelji (družbeno-politične in druž-
bene organizacije, organizacije združenega
dela, društva in drugi družbeni dejavniki)
pošljejo komisiji za podeljevanje priznanj
OF in drugih družbenih priznanj pri Občinski
konferenci SZDL Ljubljana-Šiška najka-
sneje do 31. januarja 1987, ker pozneje
prispelih predlogov komisija ne bo obravna-
vala.

Obenem komisija za podeljevanje priz-
nanj OF in drugih družbenih priznanj opo-
zarja, da se pri krajevnih konferencah SZDL
v istem roku zbirajo tudi predlogi za podeli-
tev bronastih priznanj OF, s približno ena-
kimi kriteriji kot za srebrna priznanja OF.

Predlagatelji naj tudi pri izbiri kandidatov
za bronasta priznanja OF upoštevajo zlasti
tiste aktiviste in družbeno-politične delavce,
ki so aktivni v organih krajevne samouprave
in družbeno-političnih organizacijah. Tudi
pri podeljevanju bronastih priznanj OF je
treba upoštevati dejstvo, da s prevelikim
številom teh priznanj in s preslabo utemelji-
tvijo predlogov ne bi zmanjševali njihovega
pomena.
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